

## 拜會新北市政府侯市長紀實

文◎秘書長 蔡太裕

自侯市長上任以來,本會與侯市長即有多次的互動,在今年11月4日本會會務幹部在松宏理事長的率領下前往市府拜會侯市長,侯市長在教育局張明文局長陪同下,在18樓市府接待室,跟本會會務人員熱絡互動,雙方就多項教育議題如教師權益、學生輔導管教、補救教學、特教學生輔導、社會工作……等進行廣泛的討論,本會也就各部門負責業務,向市長做一個簡單的說明。

侯市長暢談其教育理念,以及對教師組織的重視及肯定本會對教育工作推動的貢獻,並以本身的經歷,說明他對教師們犧牲奉獻的精神給予最高的敬意,並期待未來能在此良好的基礎下,新北市政府及新北市政府教育局能與本會有更多良好的互動,為新北的教育開創更好的未來。

《教師法》第39條,教師組織分為三級:在學校為學校教師會;在直轄市及縣(市)為地方教師會;在中央為全國教師會。地方教師會應有行政區內半數以上學校教師會加入,始得設立。全國教師會應有半數以上之地方教師會加入,始得成立。新北市教師會是依教師法成立的唯一的地方教師會,成立逾20年,結合成立即將滿10周年的新北市教育人員產業工會,匯集學校教師會的能量,反映教學現場的意見,參與教育議題研議,為改善學生學習環境,提升教學工作條件,努力不怠。而對國會、議會進行遊說拜會,或與行政單位直接溝通協調,都是我們例行的重要會務。本次拜會新北市政府大家長侯友宜市長,更是本會會務運作的重要行程,也是讓市府主管層級認識、熟悉本會會務夥伴的最好場合。未來,我們也會依照各項議題推動的節奏及需要,再次安排拜會侯市長。



新北市教師會/新北教產團隊拜會侯市長友宜